

中铁装备有望获海关最高通关待遇

目前已顺利通过海关AA类验证稽查

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从经开区中铁工程装备集团有限公司了解到,中铁装备集团于日前顺利通过了郑州海关AA类企业验证稽查,郑州海关已把相关申请报告上报至国家海关总署,待海关总署批准后,中铁装备便可享受到海关最高类别的通关待遇。该公司相关负责人告诉记者,中铁装备

于2013年1月,获得了海关“A类”管理资格,享受到一定的通关便利。然而AA类企业是海关评定的信用等级最高的进出口企业,除了能享受A类企业所有优惠措施外,海关还给予信任放行,指派专人负责协调解决企业办理海关事务疑难问题,报关单电子数据经电子审核后直接进入现场验放环节,对进出

口货物一般不予开箱查验等通关便利措施。AA类企业查验率从5%降低到0.5%,对帮助企业快捷通关、降低通关成本、提高对外信誉有着积极的作用和意义。该负责人表示,中铁工程装备集团有限公司已通过郑州海关严格的验证稽查,最关键步骤已经完成,目前只待国家海关

总署按程序批准,一旦成为海关AA类企业,就相当于该公司拿到一张海关VIP通行证,成为海关验证的信用突出企业。这不仅契合了国家促进贸易便利化、推动进出口稳定发展等相关举措,也让中铁装备拿到了开拓国际市场的“金字招牌”,为企业发展壮大插上了腾飞的翅膀。

全省启动校园隐患排查 保中小学幼儿园安全过冬

本报讯(记者 王红)冬季来临,针对气温下降、恶劣天气增多等因素,11月21日,省教育厅发出通知,全省启动冬季中小学幼儿园安全隐患排查,强化中小学幼儿园安全管理,有效预防冬季易发生的煤气中毒、交通安全、滑冰溺水等各类安全事故。

通知要求,全省各地中小学幼儿园要对学校安全隐患进行一次排查,重点是教室、学生和教师宿舍取暖设施,校车、校舍和人员密集场所安全设施等。对发现的安全隐患及时整改,对重大隐患要立即向当地政府报告整改。加强对本行政区域内寄宿制学校和民办学校、幼儿园安全工作的指导,及时消除各种安全隐患。针对冬季雨雪天气易造成路面结冰、湿滑,省教育厅要求,各地要加强校车驾驶员和随车照管人员的安全教育管理,严禁出现超速、超载、疲劳驾驶、逆向超车,不按规定路线行驶等交通违法行为。

针对冬季可能出现的滑冰溺水事故,各地要加强重点区域水域安全管理,开展学生上下学路途和经常活动区域及周边安全隐患排查巡查,及时在危险路段及水域设置安全警示标牌,设立安全隔离带、防护栏,学校要教育学生上下学途中或节假日不要擅自到冰面上行走或滑冰,防止发生滑冰溺水事故。

党报热线 0371-67655551

占道经营焚烧垃圾扰民 市长电话处理迅速解忧

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 段宝玉)11月17日~11月23日,市长电话受理指挥系统共受理电话9703个,电子邮件110封。期间,向市长电话网络单位转办1061件,按期回复1049件,回复率为98.86%。主要涉及水电气暖、占道经营、市容环卫、社会治安、劳动保障等方面问题。

焚烧垃圾影响环境 加强监管

市民王先生反映,郑东新区圃田乡政府东50米处每天下午3:00~4:00有人焚烧垃圾,严重影响周边市民生活。市长电话转圃田乡政府落实处理。圃田乡回复称,已安排工作人员下午15:00~16:00巡查,发现火点及时处理;加强沿街商户管理,杜绝焚烧垃圾行为再次发生。

占道经营影响通行 综合治理

市民王先生反映的二七区马寨镇马寨街与京广路交叉口东,每天小商贩占道经营,严重影响市民通行,市长电话转市二七区城管执法局落实处理。二七区城管执法局回复称,马寨街已划归中央商务区拆迁范围内,属于拆迁区域,人口数量大,人流密集,其中大部分是外来务工人员,导致小商贩聚集。针对市民反映问题,区执法局组织城管执法人员联合马寨社区开展了集中整治行动,对马寨街两侧占道经营、突出门店经营商进行了清理,对个别屡劝不止的商户依法没收违规占道物品。下一步将加强对马寨街的规范管理,确保道路畅通。

私设停车位乱收费 立即解决

市民孔先生反映,二七区二道街与铭功路交叉口向东万象城2号楼北一条无名马路未设停车线,没有P字牌,有人在此私自收停车费。市长电话转市公安局交警支队落实处理。交警支队回复称,此处车流量较大,机非混行,不具备规划机动车停车位条件,已建议二七区车管所加强对此处的管理力度,严禁违规超范围收费行为。同时,提醒驾驶员朋友,郑州市的正规停车场是有正规的停车标线、标志牌以及看管人员统一着装、持证上岗。对没有上述标识的“停车场”,不要在此停放,以免被处罚或造成财产损失。

河水发臭影响生活 清理保洁

市民秦先生反映,建设东路与中原路之间的金水河河段污染严重,散发刺鼻臭味。市长电话转市城管局河道管理处处理。市城管局河道管理处回复称,为配合金水河纬四路桥扩建,施工中需河水断流。经该项目部申请,注入金水河的河水停止供水15日,此时段内由于没有水源注入,金水河从航海路桥至中州大道桥全线无水,部分留在河道内的水无法流动,造成水质变质。针对反映情况,河道管理处决定协调工程管理部门督促纬四路施工单位加快施工进度;要求该处负责管养标段的华杰公司对河道内杂物加强打捞,做好河道的卫生清理保洁。

追求刺激炫酷走上犯罪路 少年结伴盗窃高档电动车

警方提醒:短时停车也要上锁

本报讯(记者 王译博 通讯员 冉东波)郑州一些背街路段上,近日总有一些高档电动车呼啸而过,拉风程度不亚于真正的摩托车,且骑车的多是一些少年。谁能想到,为了这样的“炫酷”,一些少年走上了违法犯罪的道路。近日,记者从郑州市公安局南关街分局了解到,6名少年因涉嫌盗窃多辆高档电动车,已被刑事拘留。

多辆高档电动车接连失窃

10月3日晚9时,家住时代城小区的雷某将电动车停放在自家楼下,第二天上午发现车踪不见。10月4日凌晨,朱先生将“骠骑”电动车停放在家门口,第二天清晨6时发现车子被盗。

接到报案后,南关街分局案件侦办大队对案件进行梳理,发现近几个月来,南关街分局曾几次接到受害人报警,称电动车被盗。“这款电动车价格昂贵,远超一般电动车。”民警介绍,被盗车辆都是一款名为“骠骑”的电动车,售价为9000多元,并且车子买来后又进行了改装,改装费每辆车都在1万元左右。失窃的为何都是这种车?带着疑问,民警开始了走访调查,很快,警方把视线锁定在了几名“95后”身上。

嫌犯多是“95后”

雷某的电动车装有定位系统,被盗后,发现车子现在管城区某个家属院里面,就马上报警,和警察一起到家属院车棚里面找到了车子。正在这时,有一拨少年骑着电动车向车棚驶来,发现有警察后掉头就跑,这举动引起了警察的怀疑,立即调取了监控视频,发现有两名少年男子有盗窃电动车的重大嫌疑。随后,警方顺藤摸瓜,于10月底将两人抓获。可是,随着案情的进展,办案民警的心情却很沉重。盗窃电动车的某一个少年团伙,大部分都是“95后”。民警介绍说,他们不仅预谋合作偷车,还有专门放风和望风的,前后在郑州偷了10余次,专门在高档社区盗窃经过改装昂贵的“骠骑”电动车,先后共盗窃了12辆高档电动车,初步估计案值达10多万元。

丢失的电动车大部分未上锁

据犯罪嫌疑人交代,他们在实施盗窃的时候,主要偷那些没有上锁的“骠骑”电动车,找到目标后,有人放风,有人用随身携带的专用钥匙打开电源锁,然后轻松得手。让人意外的是,还有部分失主居然把钥匙放在后备箱内,这些孩子偷走电动车后,主要都放在一个家属院内充电,然后用失主的锁把车锁好。等找好失主后再过来把车骑走。民警提醒市民,在办事或者回家停放电动车后,一定不要图省事,只锁电源锁或者根本不锁,给犯罪分子造成可乘之机。

中国创新创业大赛 我省3家企业获奖

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省科技厅获悉,第三届中国创新创业大赛总决赛近日落幕,我省3家企业、1家团队从全国7000余家企业、300多个团队中脱颖而出,分

获全国优秀企业奖和全国优秀团队奖。

据悉,我省的郑州佰沃生物质材料有限公司、安阳神方康复机器人有限公司、河南五星科技有限公司等3家企业分别荣获新材料行业、生物医药行业、电子信息行业总决赛全国优秀企业奖,河南工业大学创业团队荣获新材料行业总决赛全国优秀团队奖。



城乡孩子手拉手 互帮互助共成长

为了更好地关爱农村留守儿童,营造互助友爱的成长氛围,昨日,中牟县人民法院联合县教体局、县文明办等单位,在官渡镇板桥村宝健希望小学举办“关爱留守儿童,城乡孩子手拉手”活动启动仪式。

启动仪式上,中牟县蔡萃路小学的50名小学生与中牟县官渡镇板桥小学的50名小学生结对互赠“城乡孩子手拉手联系卡”,双方互留联系方式,结成帮扶对子。蔡萃路小学的同学们还向结对的小伙伴赠送了口袋书和学习用品。本报记者 卢文军 通讯员 袁亦瑾 摄

外地地铁事故敲响警钟

坐地铁两个地方最危险

本报记者 黄永东 文唐 强图

近期发生的北京地铁屏蔽门事故为我市市民乘坐地铁带来了警示。记者昨日在郑州地铁站采访时了解到,为防止乘客发生安全事故,郑州地铁方面已经做了大量防护工作,但与此同时,为确保人身安全,仍需要我们市民在日常乘车过程中具备一些安全意识。



地铁站内电梯、车门处均贴有安全提示标识。

两个地方须特别留意

昨日,郑州地铁在黄河南路站举行“聆听乘客心声”为主题的地铁车站站长与乘客面对面活动。记者到现场采访时了解到,日常乘坐地铁时,有两个地方最危险:一个是在上下阶梯式电梯的时候,一个是在进出地铁车厢的时候。

据悉,在外地地铁的运营中,已经屡次出现过乘客伤亡事件。其中乘客上下阶梯式电梯的时候,万一出现人群过于拥挤或电梯故障等意外时,就可能形成多米诺骨牌式的踩踏事故;另外,在乘客进出地铁车厢的时候,车站屏蔽门和列车门在关闭时有可能夹住人们的衣物形成拉扯,车厢和站台的缝隙之间也有可能夹伤脚。

我市地铁加有多重防护

据悉,郑州地铁因为建设时序

晚于北、上、广、深等一些城市,也就具备了后发优势:不仅可以借鉴学习其他城市的先进经验,同时也能总结这些城市的不足,形成自己的创新成果。

在安全防护方面,郑州地铁就已经实行了多种防护措施,比如地铁的屏蔽门和列车车门门都有自动感应装置,如果夹到硬物,会自动弹开。

列车驾驶员每次到站停车后到开车之前,有一套规定的动作“手指口呼”以确保安全。其中一项是观察车厢尾部站台屏蔽门与车门之间的一条黄色光带,只要屏蔽门与车门之间夹有东西,就会遮挡住光带,司机看不见完整的光带,就不能动车。此外,地铁站台车头停车位有一个显示器,上面有对屏蔽门的实时视频监控,下方还有屏蔽门是否关闭正常的指示灯显示。地铁列车到站后,司机必

须同时用手指、用嘴说出这些防护措施,并且结果显示都正常后,才能开动车。

此外郑州地铁从一开始运营时,就在站台岗安排了专门的工作人员,观察报告列车到站后屏蔽门关闭情况,并通过对讲机实时与车控室相连,地铁司机也能同时听到。

市民要提高安全意识

郑州地铁黄河南路站站长刘荣伟告诉记者,尽管地铁方面已经准备了大量的防护措施,但要确保安全,仍然需要乘客自身具备一定的安全意识和安全知识。

进出地铁车厢时,一旦车门关闭的警示音开始响,就不要抢上抢下。因为这表明你有夹伤事故的风险。此外,地铁阶梯式电梯下方和车站站台立柱上有红色的紧急制动按钮,在发生紧急情况时,乘客有权按下按钮让电梯停止和列车停车。

蛋价连续两周小幅下降

菜价波动较大 粮油价格平稳

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 左一平)记者昨日从市物价局了解到,本周我市粮油、肉类价格持续平稳,蔬菜价格涨跌互现,鸡蛋价格连续两周小幅下降。

粮油价格平稳。纬四路农贸市场面粉一粉和精制粉价格与上周、上月、去年价格持平;商超超市销售的品牌花生油、调和油与上周、上月价格持平,与去年同期价格相比分别下降了18.6%和7.4%。因超市促销,大豆油比上周、上月价格下降2.0%。

猪肉价格稳定。18日我市生猪出场价(中牟报价)7.1元/500克,比上周价格上涨了1.4%,比上月价格上涨2.9%。农贸市场猪肉价格持续保持平稳,猪肉后腿肉和精瘦肉主销价格为14元/500克和15元/500克,与上周、上月以及去年同期价格持平。

鸡蛋零售价格略降。18日鸡蛋出场价(荥阳报价)5.1元/500克,比上周价格上涨2.0%,与上月价格持平。纬四路农贸市场鸡蛋价格5.5元/500克,比上周、上月价格下降了1.8%。

蔬菜价格波动较大。与上周价格相比,纬四路农贸市场监测的29种蔬菜品种中,菠菜、长豆角、黄瓜等7种蔬菜价格上涨;白萝卜、芹菜、生姜等10种蔬菜价格有所下降。河南万邦农产品物流中心监测的27种蔬菜品种中,14种蔬菜价格上涨,涨幅较大的品种有圆白菜、冬瓜、茼蒿等。市物价局价格监测中心工作人员分析,随着气温的降低,本地蔬菜为了确保蔬菜正常生长而采取保温措施,种植成本有所增加,导致菜价上涨,同时,大白菜、西芹等时令品种蔬菜近期上市量较大,供应量增加使得价格下降明显。

明年广交会展位开始申请

12月15日前报名

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市商务局获悉,第117届广交会将于明年4月15日开幕。即日起,该交易会展位申请工作正式启动。为支持更多企业参与市场竞争,确保我市2015年外贸出口稳定增长,商务局将组织我市相关企业参展。12月15日前,有意向参会的外贸企业可报名参展。

据了解,第117届广交会将于明年4月15日~5月5日举办。展会分为三期举行,每期5天。第一期展出机电化工产品,第二期展出轻工日用品类,第三期展出纺织服装、食品、医药类产品。欲参展外贸企业可登录广交会官方网站(www.cantonfair.org.cn)参展易捷通系统,按提示要求完成网上申请步骤,将网上填好的申请表打印并盖单位公章后和其他相关资料,报市商务局外贸处。



昨日,新加坡两位中学校长赴金水区银河路小学“挂职锻炼”。两位校长的来访,既是2014年郑州—新加坡“挂职锻炼”计划的一部分,也标志着银河路小学与新加坡中小学友好交往的开始。本报记者 丁友明 摄